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Передплата
на «РУСЛАНА « виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 20 кор.
на пів року . 10 кор]
на чверть року . о кор.
на місяць Г70 кор.

За границею:
ва цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми визвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска < — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шагакевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О О*|а год. пополудня

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл. Домбровского(Хоруніцини). Е кс
педиції я місцева в Аґенциї Со- 
коловсного в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді- 
сланім< 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесепя по 
ЗО с. від стрічки.

Розправа н а  аветро^угорскою угодо».
(X) Нині приступає посольска пала

та до вельми важного діла, до першого 
читана предлог австро-угорскої угоди. Се 
збір тих знаних предлог, які від кількох 
літ повинні бути полагоджені, а до яких 
по таких бурях, по такій блуканині всяки
ми манівцями доходить посольска палата. 
До давних предлог прибула лише цлова 
тарифа, яка надає цілій справі незвичайної 
ваги. Непевність фінансових і економічних 
відносин, викликана неполагодою австро-у
горскої угоди, має тепер уступити місця 
утриваленю сих відносин і запобігти еко
номічному і фінансовому розладови, тій 
провізорні, яка тягнула ся кілька літ.

Становище посольскої палати в сій 
справі вельми трудне, бо цілий ряд пре
длог є зовсім довершеним фактом, в них 
не дасть ся вже нічого змінити. Державні 
гроші паперові вже зовсім викуплені, пя- 
тикоронівки вичеканені, золоті гроші зло
жені, а довг первісних 80 мілїонів зр. в 
австро-угорскім банку упорядкований. По
сли можуть очивидно і будуть строго кри
тикувати сі предлоги, але не мають спро
моги довести до якої небудь зміни. А май
же те.саме дасть ся сказати про цлово- 
торговельну предлогу і про цлову тарифу. 
Теперішнє правнтельство спромогло ся до
вершити сі предлоги по довгих і трудних 
пересправах з Угорщиною і нема ніякого 
сумніву, що Угри дальших у ступок не зро
блять, а можуть виринути ще гірші пере
пони. До того-ж сама справа не дасть ся 
вже довше зволікати. Може бути, що ще 
дало би ся деякі позициї цлової тарифи 
змінити відповідно вимогам, висловлюва
ним компетентними чинниками по порозу- 
міню з обосторонними правительствамп, 
але основні зміни, хоч дехто їх вимагає, 
трудно буде осягнути. Справа стоїть отже 
так, що або така угода можлива, яку за- 
ключилп обосторонні правительства на о- 
снові внесених предлог, або ніяка угода, 
себ то розрив цлово-торговельного союза 
між Австриєю а Угорщиною. Чи більшість 
посольскої палати, як небудь она не є 
скристалізована, схоче на себе переймати 
так важну одвічальність за зірване довер
шеної обосторонними міністерствами угоди, 
дуже сумнїваємо ся, а навіть Чехи, хоч 
заповідали головний бій при угоді, не бу
дуть спиняти ухваленя угодових иредмог, 
а обмежать ся до опозицийного станови
ща, бо як заявив др. Крамарж, не хотять 
лівиці лишити користий правительственно- 
го сторонництва, а вигоди і популярности 
опозициї. Конечність сучасних обставин 
пре отже до того, щоби більшість гіосоль- 
скої палати довела до ухвали угодових за
конів. При всім тім однак, хоч посольска 
палата поставлена перед такою конечно- 
стю, мусить розслїджувати, чи в зборі сих 
угодових предлог находить ся таке вирі- 
внанє інтересів, щоби ухвалене їх дало ся 
оправдати. Около того буде мусїла обер
тати ся ціла розправа попри всякі подро

*) 3  попередного пригадуємо, що до Бівер- 
лєйку, куда о. Філяс приїхав був на місию, при
слали по пего фіру з 24 миль віддаленої фарми 
і о. Плятонїд сей час відправив ся туда. (І’л. Зо. 
ч. «Руслана»).

биці угодових предлог, і найти відповідь 
на питане, чи цлово торговельний союз і 
нова автономічна тарифа цлова подають 
відповідні підвалини до економічної СПІЛЬ
НОСТІ! Австро-Угорщини.

Австро-угорска угода- промощує знов 
дорогу і кладе підвалини до торговельних 
договорів з иншими европейскими держа
вами. Справа бруксельскої конвенцій пока
зала наглядно, яке значінє мають межина- 
родпі торговельні взаємини і цлово-торго- 
вельні договори.

Щоби в конкуренції'] із заграничними 
державами остояти ся на рівнім поземі, 
мусить Австро-Угорщина перевести ті за
кони, які дають обезпекн єї торговельним 
інтересам за границею, обеяпечують єї ви
віз і дають всім верствам продукцийним 
поруку, що минула дотеперішня непевність, 
а настають часи упорядкованих і усталених 
відносин. По таких внутрішних боротьбах 
і пересиленях може монархія знов повер
нути до уладжених економічних і фінансо
вих відносин, а чей тоді можна буде при
ступити і до розвязки тих питапь націо
нально політичних, які від часу до часу 
розятрують ті внутрішні рани. 11 пакте по
вне уздоровленє організму без усунена 
внутрішних причин недуги є просто неми
слиме і неможливе.

З канадийскої України
(Лист о. П. Філяса).

(Дальше).
Хорого*) я вже не застав при житю. По

мер був за годину опісля, як фіра виїхала по 
мене. Був то один з найчеснїйших фермерів на 
Біверкріку — Михайло Підруцкий, родом з Чорт- 
кова, чи з околиці'. Пожив смертн від свого ко
ня. В неділю вечером ввійшов без ліхтарні до 
стайні і зблизив ся до коней. В тій хвили вда
рив єго кінь в груди, так що ледви міг покій
ний ще доволїчи ся до хати. Лікар покликаний 
злекшив болі морфіною, але ратунку не дав. 
Хорий мучив ся 3 дни і в середу вечером скін
чив житє.

Належав він до тих немногих людий, що 
розумно і з пересьвідченя опирав ся аґітациї 
шизматицкін і здержував других, як міг, від ца- 
рославія, а коли горстка апостатів силою ввела 
в церкву росийского батюшку Корчиньского, він 
перший вніс до суду протест супроти такої без- 
законости.

Коли вже кілька разів нагадалисьмо про 
ту шизму, то хочу на сім місци сказати про неї 
дещо докладнїйше.

Ще перед 1897. роком прибули тут і по
селились на Біверкріцї або Еднї (так звала ся 
та околиця від гіочти Едни) кількох емігрантів 
з Небилова і ГІерегиньска — межи ними Феняк, 
Пилипівский, Мельник Федор, Мельник Петро, 
Іолишій і инші. Недалеко від них поселились 
два братя Немирскі, Савко, Сахман, Лакуста, 
Шпачиньский і т. и.

Те, що долягало всім емігрантам, те ж у
рило і повисше названих: брак церкви, брак 
еьвященика. Правнтельство канадийске відсту
пає всім фармерам на кождім ренчи по 40 акрів 
землі на церкву, лиш мусить сьвященик дотич
ного віроісповіданя внести приписану до уряду 
деклярацию. Саме тодї приїхав о. Нестор Дми
трів в ті сторони. Радість людий була велика. 
Вибраних під церкву 40 акрів посьвятив він 6. 
цьвітня 1897, заохотив людий до звоженя дере
ва і до складок — і люди приступили сейчас 
до діла, до будови церкви, зглядно до звоженя 
материялу. Небавом пізнїйше відвідав людий 
єпископ Лєґаль, був прибутний на Службі Божій 
о. Дмитрова, заохочував через переводчика лю
дий до побожноетп і до будови церкви, обіцяв 
їм свою поміч — і інкорпорував 40 акрів землі' 
в свою диецезальну орґан'їзацию церковну.

О. Дмитрів недовго бавив в Альберті, від
'їхав тогож літа до Союзних Держав, полишивши 
людям бодай ту надію, що незадовго на его мі
сце приїде другий сьвященик. Но заким приїхав 
обіцяний наслїдпик о. Дмитрова (був ним о. Тим- 
кевпч), прибув тут росийский батюшка Кальнев 
зі своїм псалсмчиком Александрофом.

Яким сьвітом і чого вони тут закрутили 
ся? Чого — на се не тяжко відповісти. Росий- 
ске православіє має в Америці північній свою 
місию ще від 1872. року в місті Сан Франціско. 
Там резидує їх владика Тихон. Нїм єще наші 
Русини прибули до Канади, вже в союзних Дер
жавах царославіє «подвизало ся« межи нашими 
робітниками, щоби «возсоєдиняти» їх з «єдино 
спасительною православною — восточною цер
квою0, і з радостию видїло, що подвиги ті не 
йшли на дармо. Але була то праця, за котру 
Сьвятїйший Синод не чув ся обовязаним наго- 
роджати крестами і рублями, по причині', що 
таке „возсоєдиненіе" йшло пиняво. Коли-ж в 
Канаду зачали напливати цілими масами наші 
Галичани, царославіє сейчас звернуло свою ува
гу на се стадо «баранів без пастиря», як місіо- 
нарі дарославія називають наших католиків, і 
скоро лиш надала ся до того перша нагода, 
вислало межи них своїх апостолів. Нагода була 
та, що в Канаді забракло еьвященика по відхо
ді о. Дмитрова, і що межи галицкими емігран
тами найшло ся кількох, вихованих в старім 
краю на читаню книжочок «ізданія Качковско- 
го«, «Червоної Руси», «Нового Пролома», «Гали
чанина», котрі сейчас по відході' о. Дмитрова 
віднеслись до єпископа Тихона з просьбою при
слана їм еьвященика православного.

Так приїхав батюшка Кальнев з псаломчи- 
ком Александрофом — і стали приняті з радо
стию малою, як кажу, горсточкою ласих на ро- 
сийске царославіє.

Кальнев не умів говорити по руски, за 
то Александроф — родом з Херсоньскої Губер
нії, Українець з роду, але Москаль з політики, 
умів нашим людям не лиш подобати ся, але і 
вияснив їм, що вся їх віра дотеперішна в «Ґа- 
лїци'ї» — то була неволя папска — то віра 
польска — а рускою вірою в єдино та, що во
ни (Кальнев і Александроф) їм приносять — бо 
то віра «православна». — І тут показалось, як 
справді наші емігранти з Галичини, з малими 
виїмками, в річах віри були скінченими «бара
нами». Коли би само Провидїніє Боже не було 
чувало над вірою католицкою, були би всі Ру
сини — яких 8.000 душ в цілій Альберті, — без 
опору опинили ся в царославію.
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Александроф господарив межи ними, як в 
хаті у себе, якби в Росиї. В протязі недовгого 
часу окрестив Кальнев зо 100 дїтий, дружив 
шлюби, сповідав, причащав, поставив православ
ну церкву на ґрунті братів Немирских, зачав 
класти другу недалеко тоїж, і трету на Бівер- 
лєйку -  рівнож на кольонїї Рабедгиль і в Ед
монтоні.

Прибув однак о. Тимкевйч — і на хвилю 
масове «возсоєдиненіе з православіем* стало 
спинене.

(Дальше буде).

Зелїзничі справи.
В справі удержавленя північної зелїзницї 

з усіх сторін польских кругів натискають на 
польске Коло, щоби з як найбільшою рішучо- 
стию домагало ся дефінітивного полагоджена 
сеї справи. Тож оно бачило ся спонуканим до 
енерґічного виступлена в зелїзничій комісиї, а 
коли не було певне свого успіху у міністра зе
лїзниць д-ра Вітека, навязало переговори прямо 
з д-ром Кербером. Вчера відбула ся майже цї- 
лодневна нарада парламентарної комісиї поль- 
ского Кола, на якій мінїстер др. Пєнтак предло- 
жив правительственні пропозициї що-до удер
жавленя північної зелїзницї без означена речин- 
ця. Польскі посли відкинули сі пропозициї, а 
коли і конференциї з д-ром Кербером не довели 
до успішних вислїдів, видало Коло ось який ко- 
мунїкат: «З уваги на засїданє зелїзничої комі
сиї, яке має відбути ся в середу, ухвалила пар
ламентарна комісия польского Кола і польскі 
члени зелїзничої комісиї обставати при перві
сній ухвалі польского Кола і домагати ся удер
жавленя північної зелїзницї в речинци 1. січня 
1904 р.<

З  льокальних зелїзниць, яких будову порі
шено, а які м а є ‘підперти край, переведено вже 
вступні студиї траси: з Нового зглядно Старого 
Санча до Щавницї, з Тернополя до Збаража, 
з Підгіря на Мисливиці до Лубна, з Борислава 
через Трускавець до Стебника, з Янова до Я- 
ворова і зі Львова до Підгаєць. З  сих найборше 
будуть будувати зелїзницю з Янова до Яворова, 
бо речинець укікченя порішено на 31. жовтня 
1903.

Вкінци і льокальна зелїзниця зі стациї 
Львів-Підзамче до міської різниці стала отворена 
з нинїшним днем і від тепер транспорті! худоби 
можуть відсилати ся просто на місце забитя.

Н  О В И II к  и .

— Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Конона; 
рим.-кат. Едварда. — В ч е т в е р :  руско-кат. 42 
Муч. в Амориї; рим.-кат. Йосифа Обруч.

Наша музика.
Куди лишень звернутись, всюда люди роз

повідають про незвичайні музичні спосібности 
Русинів. Загально утер ся погляд, що Русини за
числяють ся до найбільше сьпіволюбних народів. 
І се дійсно справедливе, що ми музику і сьпів 
любимо, але не меншою правдою є, що они анї 
музики, анї сьпіву не знаємо і що ми анї інстру
ментальної анї вокальної музики не студіюємо, 
не вчимо ся. Доказом того є вічно і безпере
станно повторююча ся програма всіх руских кон
цертів, бо нових композиций так якби не було, 
а ті, що повстають, то властиво елементарних 
границь не переступають. Русини-сьпіваки знова, 
знеохочені вічним молоченєм одного і того са
мого, переходять до хорів инших народів, в ко
трих можуть брати участь в виконуваню нетіль- 
ко сьніванок, але також і композиций монумен- 
ної, всесьвітної і високоартистичної вартості!.

Що-до гри інструментальної, то всіх солі
стів на всіх інструментах разом взятих, мабудь 
чи не почислив би на пальцях одної руки.

Чому се діє ся, що вічно тужлива, і в звуки 
пречудно розіграної природи вслухана руска ду
ша не є в силі видати твору, який був би, сли 
вже не перворядним, то принайменше, який 
переступив би звичайну, до наших композиций 
прикладану, дуже а дуже лагідну міру?

Чому се діє ся, що Русини, навіть добрі! 
Русини, через невідрадпі відносини на поли му- і 
зичнім, причиняють ся іієсьвідомо своїми голо
сами і своєю орґанїзаторскою працею до розвою 
чужої культури, котра в результаті намагає ся 
нас винародовити і зіпхати до ряду цілком ди
ких і культурно не істнуючих народів?

Причиною сего, що цілковито ми пустили 
самопас веї музикальні сили, котрі свої відо
мості! мусять хватати неначе з воздуха і захо
плювати їх при нагоді случайних, неумієтно і 
безладно ведених днскусий та розговорін. Лише 
декотрі, вже — як кажуть — високо учені, до
бувають деякі ширші ВІДОМОСТІ! з  мцзолою і 
трудом, з книжок та підручників писаних в чу
жих мовах. Про якесь однак порядне система
тичне і сьвідоме своєї ц і л і ї  ведене розвою музи
ки, ніхто до недавня на серіо. не подумав.

Аж доперра носліднимп часами зібрав ся 
гурток людий доброї волі, котрий за почином 
нашого «Сокола* розпочав зорганізовану працю 
в тім напрямі. Розпочато іменно приготовлюва- 
ти засноване рускої музичної ніколи, котра згур
тувала би всі розділені до тепер сили музи
кальні і отворила осередок і жерело дійсної, 
умієтної музики. З  початку суспільність наша 
придивлялась змаганям нових організаторів з де
якою недовірчивостию. Однак коли на чолі ко
мітету основателїв станув муж заслужений на 
поли нашої музики ироф. Наталь Вахнянин  і 
коли львівский іБоян* через вислане своїх від-

— Відповідь на статю д Пазлика про Дріго-
манова подамо троха пізнїйше, як буде вільне 
місце в тісних рамах нашого дневника, нозаяк 
тепер мусимо отворати єго сговпцї вельми ці
кавій ширшій розвідці про б у к о в и Н Ь С К 0 -  
р у с к і  в і д н о с и н и .

— Тов-о «Просьвіта* в иорозуміню з фонда- 
тором уділило з фондациї ім. о. д-ра Івана Ґро- 
бельского дві запомоги по 10 К. на сей^ піврів 
учен. Юлїянови Шуплатови і Іваннї Ґробель- 
скій з Порохника.

— З учит. семинариї муж. в Сокали. Подана 
о припущене до іспиту зрілости в семинариї 
мужескій в Сокали належить внести до дирек- 
циї сего заведеня найдальше до 30. с. м.

— З «Академічної Громади*. Надзвичайні за
гальні збори «Кружка кравчиків у Львові* від
будуть ся в комнатах тов а «Академічна Грома
да* в нятницю дня 20. с. м. о  7. год. вечером. 
Пригадуємо, що на дневнім порядку стоїть спра 
ва судових риґорозів, яка обходить усіх австрий- 
ських академіків-правпиків — неменше отже і 
нас Українців. Так як се кінець семестра, а спра
ва дуже великої ваги, взиваємо всім ПТ. Товари
шів до численної, участи. За  виділ «Кружка 
правників*: М. Волошин, голова. Ярослав Пачов- 
ський, писар.

— З Черновець. Звичайні, семестральнізагаль
ні збори Товариства україньских студентів «Січ* 
в Чернівцях відбудуть ся в середу дня 25 мар 
ц я  1903. в льокали товариства (Новий Сьвіт 36 
ц .)  о год. ’/аЗ, ’/«3, 3. пополуднії, з таким по
рядком дневним: 1) прочитане протоколу із по- 
слїдних загальних зборів; 2) справозданє уступа
ючого виділу, уділене обсолюториї; 3) вибір но
вого виділу; 4) вільні внесена і запитана. Про
сить ся тих Товаришів, що пробувають на про
вінцій, щоби на збори конечно явили ся. За  Ви
діл: В. С’імович, голова. Е. Вальнер, писар.

— Личні зісти. Президент висшого суду кра- 
євого др. Александер Тхоржницкий виїхав на 
люстрацию черновецкого суду, а єго заступає 
віцеирезидент др. Іван Дилєвский.

— Польска агітация на Руси. В послїдних днях 
відбули ся два віча в Сокали і Сяноку устроєві 
д-ром Козловским і оба не вдали ся, бо було 
мало польских «влосьцяп*. На обох вічах промо
вляв др. Козловский про агресивність руских 
«гайдамаків* і тим подібні мнимі небезпечень- 
ства, що грозять Полякам.

— З Коломиї доносять, що дирекция тамошної 
рускої ґімназиї розвязала IV клясу і зарядила 
нові вииси учеників. Причиною сего радикально
го кроку було те, що ученики сеї кляси побили 
свого товариша, жовтодзюбого кацапа.

— Судова розправа проти бувшого урядника 
краєвого виділу ,в сільнім відділі Іполита Філїп- 
ковжого і двох єго спільників жидів Шора і 
Майзельса обжалованих о обманьства — почала 
ся вчера перед трибуналом присяжних судиїв у 
Львові.

— Краєва рада шкільна ухвалила між инши.ми: 
Затвердити іменоване о. Болеслава Твардовского 
на духовного члена обр. римо кат. до окружної 
ради шкільної в Тернополі!, о. Казим. Ґловинь- 
ского на такогож члена до окружної ради шкіль
ної в Гусятині, о. Мих. Николаєвича на духовно
го члена обр. руско-кат. до окружної.ради шкіль
ної в Сокали; затвердити вибір бар. Юл. Бру- 
ницкого на нідпоручника ради повітової до окру

жної ради шкільної в Стрию, д-ра Альб. Цавде- 
рора на від поручника ради громадскої до окру
жної ради шкільної в Бережанах; визначити 
Вільг. Гоговского, управителя 4-кл. школи в Са
нові. на другого представителя учительства до 
окр. ради шкільної в Золочеві;

іменувати: Ник. Яновича суплєнтом в Гімн. 
Франц Йосифа в Тернополя; в народних школах: 
Соф. Войцїк учителькою 4-кл. школи жін. в Яро
славі, Ядв. Карман учителькою такої школи в 
Золочеві, Стеф. Вятра учителем 4-кл. муж. шко
ли в Ярославі, Ад. Ролиньского учителем такої-ж 
школи в Порохнику, Ів. Заблоцкого управителем 
4-кл школи в Поморянах, Ір Лукиянович учи
телькою 3-кл. шк. в Городниця, Теод. Щепника 
управителем 2-кл. шк. в Курниках; учителями і 
учительками 2 кл. шкіл: Ан. Вільчківну в Поча- 
ііинцях, Мар. Богуш в Довжанцї, Авг. Тхуржев- 
ского в Кривенькім. Ан. Ляшківну в Дунаєві, 
Тер. Качковску в Баличах, Мар. Винницку в Ви- 
жнянах, Йос. Крячиньску в Підгірцях, Ів. Васе- 
ляна в Зїболках, Ром. Романовичівну в Янчинї; 
учителями і учительками шкіл 1-клясових: Во
лодям. Козака в Ямници, Цец. Качмарек в Ля- 
•гачи, Мар. Швед в Зазулинцях, Сев. Костовецку 
в Воли буховскій, Вікт. Гриневецку в Вимислівцї, 
Фр. Рабу в Домаморичи, Волод. Ярошевского в 
Перегноєві, Мар. Яниківну в Ганачівцї, Мар. Яни- 
ківну в Ганачівцї, Мар. Зобків в Любши, Ґен. 
Буцманюк в Войтїховцях, Павл. Кропивницку 
в Княжім.

— Мобілїзация з Росиї. Краківский «Маргхбіі* 
оголосив тайне розпорядйгенє, як мають посту
пати Губернатори і инші урядники в Росиї в 
случаю мобілізац ії росийскої армії. Після сего 
розпорядженя всі члени цивільних урядів мають 
в случаю мобілізацій дальше сповняти свої уря
дові чин пости і співдїлати з війсковими вла
стями. Губернаторам граничних Губерній вільно 
з хвилею оголошена мобілїзациї перенести ся 
до иншої місцевості! дальше від границі і звід
си управляти Губернією. Крім того Губернатор 
може позволити нашим висілим урядникам зм і
нити місце побуту. Губернатор і висші урядни
ки могуть взяти з собою конечно потрібний 
персонал урядничий. Дальші точки сего тайно- 
го розпорядженя відносять ся до заосмотреня 
урядників на случай мобілїзациї, їх перене
сень і т. д.

— Дороге слово. Якась «патріотка*, що не 
мала нічого пильного до роботи, обчислила 
кілько разів Поляки повтаряють слово «пан* і 
кілько тратять часу на се слово. Поляків — ка
же ся статистка, але не театральна — є 15 мі- 
лїонів. Приймім, що кождий з них говорить ден
но з другим лише 4 години і в тім часі вимо
вить слово «пан* 4.000 разів, а всі разом, є. є. 
15,000.000, ужиє сего слова 60 мілїярдів разів 
денно. На годину можна слово «пан* вимовити 
60 разів, а з сего виходить, що Поляки тратять 
на се слово денно мілїярд секунд, або 277.000 
годин. Коли нриняти, що день робочий треває 
8 годин, то одержимо 34.722 дни робочі, а по
чне ливши один день по 1 рубля, то всіх Поля
ків разом коштує се слово 34.722 рублів денно, 
а 12,573.550 рублів річно.

— Бунт в сандомірскій ґімназиї. В росийскій 
ґімназиї в Сандоміри викладано релігію по поль- 
ски, з огляду на білі.шість учеників Поляків. 
Онодї прийшов на годину релігії в IV клясї за 
мість римо-кат. катехита православний піп і но-

поручників взяв співучасть в працях комітету, 
звернули ширші круги Русинів пильну увагу на 
хід діяльності! організаторів.

Працї приготовляючі поступили скоро на 
перед. Передовсім належало застановити ся, в 
якім напрямі належить положити головний на
тиск в вихованю музичнім. Проблем розвязано 
в той спосіб, що головною потребою на поли 
музика признано ублагородненє, як найширше 
розповсюдненє умієтного плеканя сьпіву хораль
ного і сольового, а то так сьвітского, як і цер
ковного. Сего рода пониманє справи належить 
уважати дуже щасливим, бо через сьпів можна 
ввести музику у всі круги нашої суспільносте

При помочи науки хорального сьпіву, яка 
має видавати не тілько добрих сьпіваків амато
рів, але також належите виобразовувати вишко
лених діриґентів хорів, можна приступити до 
зорганізована і зєдиненя під народний прапор 
наших Русипів-міщан. Так само і втягнене нау
ки церковного сьпіву в програму будучого му
зичного інституту є цілком справедливе з сеї 
причини, що через піднесене того сьпіву і мо
жливе як найширше розповсюдненє умієтного 
знаня «6/ьиолоя* ^ІриоМііті) притягне ся спль- 
нїйше наш' нарід до нашої церкви та піднесе ся 
велич і красу нашого обряду.

Другою, не менше важною задачею осно
вуючого ся музичного інституту установлено 
науку композициї, гармонізації! і контрапункту. 
Ся наука є у нас звичайно або занадто легко-



з

чав викладати по росийски. Проти сеї новости 
запротестували ученики, а коли новий катехит 
не вийшов з кляси, один з учеників ударив его 
в лице, а опісля всі ученики викинули єго за 
двері. Наслідком сеі ворохобні ґімназию зам 
кнено, а 15 учеників арештовано і вивезено в 
незвіснім напрямі.

— Ксьондза пралата Бронїковского, знаного 
з сумної слави в Кольонії з Ріо Неґро в Пара
ні засуспендовав (завісив в чинностях духовних) 
курітибский єпископ. Доносить се курітибска 
«Оагеїа Роїзка XV Вгагуїіі» (в ч. 5. с. р.) 
Сей ксьондз знаний з брутальних нападів на 
руский обряд і на Русинів взагалі на оселі Аґуа 
Амарелля, — про що писав руский поселенець 
Стефан Дума до краевих часописий. Скажемо 
отже хиба: «котюзі по заслузі». Коби лише ся 
вість показала ся правдивою, — бо то, як ка
жуть: «лихе не згине».

— Крадіж дорогої скрипки. Бельґійскі Газети 
доносять, що в Бруксели шукала поліцая онодї 
якоїсь Росиянкн, котра в царскій палаті, в т. зв. 
Зимовім Двірци в Петербурзі украла скрипку 
роботи славного італїяньского фабриканта, Стра- 
діваріюса, вартості! 100.000 К і хоче тепер про
дати єї де в европейских столицях. Росийскі 
агенти полїцийні слідили за нею вже в Льондо- 
нї, Ііарижи і Берлині, але надармо, аж досліди
ли, що она перебуває в Бруксели. Они поїхали 
зараз туди за нею, але снізнили ся, бо она вже 
знову десь щезла, мабуть поїхала до Відня. За
гально догадують ся, що скрипку украв хтось 
з окруженя царя, а тота Росиянка, що тепер єї 
продає, є коханкою злодія.

— Рідкий случай. В публичнім огороді Берли- 
ра найдено недавно чоловіка, що повісив ся на 
дереві. В єго лівім черевику був такий лист: 
«Сумні родинні відносини наклонили мене до 
самоубійства. Іменно я оженив ся з одною вдо
вою, що мала дорослу доньку. Мій батько при
ходив до мене дуже часто, залюбив ся в тій 
донці і оженив\ся. Таким чином став мій бать
ко моїм зятем, а моя пасербиця моєю мамою, 
бо она була прецінь жінкою мого батька. Моя 
жінка породила сина. Він був шваґром мого 
батька і моїм вуйком, бо був братом моєї ма- 
чохп. Ж. нка мого батька, т. є. моя пасербиця 
породила також сина, який був, розуміє ся, моїм 
внуком, бо був сином моєї доньки, а моя жінка 
стала мені бабкою, бо она була мамою моєї 
мами. Я був рівночасно чоловіком і внуком моєї 
жінки. А що чоловік моєї бабки є поіепз уоіспя 
моїм дідом, так став я моїм власним дідом. А 
як про те все подумаю, то не позістає мені нїчо 
ИНШОІ'О, як повісити ся.»

— Новий труст Морґана, американьского мі- 
лїярдера, має знова тепер завязати ся. Як до
носять з Нового Иорку, Морґан повернув як раз 
зі своєї подорожі, котру відбув в цїли перегово
рів в сїй справі з ван Горном, президентом зе- 
лїзпицї Сапаїїіап-РасіГіс. Новий труст має обня 
ти всі зелїзницї, що находять ся на Кубі, а крім 
того вибудовати нові сїти, довготи около 1.000 
миль. Капітал сего трусту виносить 600 мілїонів 
корон. При сій нагоді дон їсить дневник »Ех- 
ргевз», що окремий поїзд, котрим їздить Мор
ґан, має мати на тих шляхах право першень- 
ства перед всіма инніими поїздами. Коли по
їзд Морґана має прибути на стацию, то на 15 
мінут перед єго прибутєм мусить кождпй осо

важена, або знова навпаки представлявсь єї 
як страшно і недосягнено тяжку. Причиною сих 
неоправданих* *поглядів є нерівномірне і звичайно 
одностороннє музикальне образованє наших ком
позиторів, котрі або не переступили елементар
них відомостнй музики і в наслідок сего паука 
композициї видає ся їм незвичайно легкою, або 
старають ся справді вступити на висший ро- 
вень музичного знаня, але задля браку якої 
небудь помочи добувають свої відомости — як 
то вже сказано — з припадково одержаних під
ручників, з великим накладом труду і праці 
і в наслідок сего наука композициї видавсь їм 
неслушно чимсь незвичайно ґґантичним і недо- 
сягненим.

Систематична і фаховцями викладана умі- 
єтність гармонії і всіх з нею споріднених умі- 
єтностпй, може доперва так одним, як і другим 
отворитн очи і поставити ту науку серед нашої 
суспільвости на властивім єї місци. Побіч сеї, 
чисто академічної користи, осягнути можна ще 
і той практичний успіх, що наші композитори, 
набувши всі потрібні фахові відомости, будуть 
могли без жадних перепон користати з мотивів, 
які їм повними жменями дає наш люд і пречу- 
дна наша природа, а прибравши їх в умієтну і 
красну форму музичну, передати нашу народну 
музику сьвітови, а через се крім піднесеня 
культури у себе дома, причинитись до рознесе- 
ня слави Руси-України по сьвітї.

Про потребу наміреної науки інструмен

бовий поїзд уступити ся на бічний шлях, а тя 
гареві поїзди уже на пів години перед тим.

— Границя золота. Поміж Канадою і Сп. Дер
жавами ведуть ся переговори в справі унравиль- 
неня границь Аляски, котрі були предметом 
довголїтних спорів. Доси ніхто не знав, де кін
чила ся канадийска Аляска, а в котрім місци 
починала ся власність Сп. Держав. Ті відлюдні 
пустарі тяжко було відмірити і мабуть ніхто не 
міряв би їх, якби не богаті поклади золота, від
криті там Американцями. Золото спонукує оба 
краї поробити граничні стовпи на ледах і тун
драх півночи тай сказати собі: доси твоє, а 
дальше не руш! Іменовано специяльну комісию, 
котра має довести діло до кінця.

— Конкурс на дві посади міских лікарів роз
писує магістрат міста Нового Санча. Платня 
старшого лікаря 1100 К річно, а молодшого 1009 
К. Поданя треба вносити до 31. с. м.

— Переписна Редакциї. Вив. п. 6р. Ніг. у Е. 
Аркуш відбитки звичайного формату з папером 
(500 прим.) коштує около 20 К.

— Для убогої вдови Щ-ої у Львові, що не в 
силі працею рук своїх виживити д е с я т е р о  
незаосмотрепих д їт о к ,  приймає Редакция Ру 
слана добровільні датки милосерних добродіїв. 
Дальше прислали Впр : о. Д. Дорожиньский зі 
Львова 2 К і Впр. о. Іван Колянковский з Хо- 
дачкова вел. 2 К; разом доси 17 К.

— Родимці! Памятайте на бурсу Руского То
вариства педаґоґічного у Львові!

Посмертні Т  оповістки.
— Михайло Спожарский, переплетчик і вла

ститель реальности у Львові упокоїв ся дня 16. 
с. м. но довгій і тяжкій недузі. Покійний від р 
1833. аж до часу своєї недуги брав живу участь 
в роботі львівскої громади і був членом всіх 
руско-народних товариств. Покійний полишив 
між иншими лєґат в квоті 4.000 К під зарядом 
«Просьвіти», для сиріт сьвященичих. Похорон 
буде в середу о 4. год. пополудня. В. Є. П.1

— Северин Медвецкий, президент краєвого су
ду в Сараєві в Боснії родом з Чееників під Рс- 
гатином, сил бл. н. о. Петра Медвецкого, був
шого пароха в Чесниках, а брат п. Омелянової 
Огоновскої, помер на запалене легких дня 15. 
с. м. в Сараєві, в 49. році житя. В. є. п.!

Наука, штука, література.

— Репертуар Руского народного театру у 
Львові.

Середа, дня 18. марця премієра конкурсіва:
• К а р а  с о в іс т и » ,  драма в 5 діях Гр. Цеглинь- 
ского.

Четвер, дня 19. марця гостинний виступ те
нора п. Волошина: « З а п о р о ж е ц ь  з а  Д у н а 
єм», оперета в 3 діях Артемовского і « В е ч е р -  
н и ц ї, діло музичне Иїіциньского.

Субота, дня 21. марця другий раз: « Ж и 
д і в к а  в и х р е с г к а » ,  драма в 5 діях зі сьпі- 
вами Тогобочного.

тальної гри, нема що навіть много дискутовати, І 
бо потребу ту відчувають у нас загально. Л и-! 
шень брак якогось висшого музичного інституту 1 
не позваляє на сильнїйше розвинене знаня так 
фортепяної як скрипкової гри і на инших ін
струментах сольових та орхестральних. Потреба 
та є так загально відчувана, що належить надї- 
ятн ся, що по отворешо загально ожиданого 
висшого музичного інституту — буде розши
рювати ся знане гри між нашими земляками 
з елементарною силою і що за тим іде, компо- 
з тори і гармонїзатори наші мали би для кого 
працювати і кому композициї свої писати.

Щоби всі висказапі висиїе гадки впрова
дити в житє і щоби пізнати всі способи, які 
ведуть до цїли, вистарав ся комітет оспозатеїїв 
о наукові пляни, програми і справозданя най- 
важнїйших академій, консерваторці^ і музичних 
шкіл в Европі і доперва на підставі материялів, 
зібраних з Берлина, Львова, Медіоляну, Мопа- 
хова, Москви, Парижа, Петербурга, Праги і Ш гок- 
гольму — приступив до уложеня найодвітнїй- 
шого нашим відносинам научного нляну.

Рівночасно розпочато переговори з прави- 
тельством що-до одержаня концесії! на основу
ючий ся висший інститут музичний і одержано 
запевнене, що така концесия буде видана під 
деякими легкими до виповненя услівями, яких 
правительственні власти при того рода випад
ках все вимагають.

Найтруднїйшою на око видає ся справа

— З Руского народного театру.
• В ід ь м а »  фантастична оперета в 4 діях 

а 5 відслонах Л. Яновскої, музика Лисенка — 
так назвав афіш вчерашну премієру. Хоть і є 
тут Лисенкова фірма, однак мусимо замітити, 
що музичної інвенциї, як се звичайно вимагає 
ся в опереті, тут не слїдно жадної. Маємо тут 
лише вставки народних пісень, сьпіваних нераз 
предовго по пять і шість звороток! Надто і до
бір мельодий не всюди щасливий, так що часто 
сьпіває ся по анґлїйски: веселий текст на сумну 
нуту і противно... До того ще кілька пісень пере- 
нятих з «Не ходи Грицю» на других штук, ро
блять вражінє, немов би вже не лише інвенция 
наших композиторів, але і фолькльористичний 
материял нашої народної музики вичерпував ся. 
Очивидно так не є, але пп. композитори, чи на
віть капельмістри повинні завдати собі трохи 
більше труду. Тільки гармонїзация орхестрально- 
го акомпаняменту зраджує подекуди львиний 
кіхоть свого композитора.

Щож до лїбрета п. Яновскої то стоїть оно 
па тім самім уровіни. Зміст єго такий, що удо
виця Тетяна, іцобл привернути до себе парубка 
Василя від єго судженої Марії, приступає до ві- 
дьомского кодла. Чарами осягав свої ціль, але 
Василь вилапує єї на відьомскій прогульцїі вер
тає назад до Марії. Як бачимо, за мало тут осіб 
і подій, щоби виповнити »4 дії а 5 відслон», тож 
решта є виповнена відьомскими сходинами, на
радами і «обрядами». На великій сцені при живо
писних декорациях, сьвітляних ефектах, штуцер
ній машинериї, балеті і т. д. те все може-б успі- 
ло заняти увагу через цілий вечер, однак вчера 
мимо найліпших інтенций видець не міг обігна
ти ся від скуки і почутя заводу супроти «сен- 
зацийно'і новости», — як се голосив афіш.

Найліпшим ще є послїдний акт; він вніс 
житє і заінтересоване на сцену та бодай на 
остаток розрушав публику. Ще більше допомо
гли артисти до піддержана сего вечера своєю 
знаменитою грою. Всі відьми були знамениті, 
кожда в своїм роді, а вже справді незрівняно 
перекинула ся п. Осиповичева, як відьомска 
ніанї-матка» в стару, згорблену, поморщену, 
астматичну старуху, яка викликала грозу і та
ємний страх своєю появою. Пп. Стадники сьві- 
тло визискали свої ролї, які самі собою не да
ють поля до попису. Так само і обі сьпівачки 
того вечера, п-нї Рубчакова, як Тетяна і п на 
Кравчуківна як Русалка, а потім особливо як 
дівчина, викликали грімкі оплески нублики так 
за сьпів, як і за гру. Не можна навпослїдок по
минути п. Шеремету як старого Стеха і п-нї 
Стечиньскої, як Катерини, які чимало причини
ли ся до доповнена відьомского жанру.

Однак сама добра гра артистів ще не 
управнгоє дирекцию до підвисшуваня цін, коли 
не понесла жадних коштів анї на «сензацийпу 
нову виставу», анї на якусь посторонну, арти
стичну силу. В імени тої нублики, яку прямо 
лає ся, коли не ходить до театру, ми звертаємо 
ся до дирекциї, щоби в-сей спосіб не надужи
вала єї патріотичного почутя, бо се простий ви
зиск на річ директорскої кпщенї.

— Важне для сьвященикіз. Редакция «Бого- 
словского ВІстника’ видала знаменитий твір св. 
Иоана Золотоустого «О с ь в я щ е н с т в ’Ь» разом 
з іконою і житєнисию того сьвятого (сторін 
ХИ+240). Для житя духового кождого а головно 
сьвященика необходима лектура; виконана під

професорів і учителів в будучім інституті. Відо
ма є річ, що ми не розпоряджуємо ще власними, 
потрібними до того силами. Коли однак зверне
мо увагу на спосіб, в який подібну справу роз- 
вЯзало у себе гюльске Тов. музичне, мусимо 
дійти до такого самого висновку і аж до уложеня 
відраднїйших відносин на тім поли заанґажу- 
вати чужинців.

Що-до фінансової сторони, то справа рівнож 
не є так страшна, якби она зразу представляла 
ся. Коли возьмемо під увагу, що ученики будуть 
платити за науку пр. пересїчно по 10 К місячно 
с. є по 100 К річно (за 19 місяців науки, то 
слиби рахувати лишень 150 учеників, показав би 
ся дохід коло 15.000 К, який при розумній і о- 
бережній господарці вистарчив би на ведене ін
ституту. Число 150 учеників не є зовсім за ви
соке, коли наша консерватория обійме науку 
музики вихованців та вихованиць наших інсти
тутів, та подасть нагоду такоїж науки числен
ним сотням учачої ся молодїжи.

З представленя сего виходить, що справа 
наміреного основаня «Висшого музичного Інсти
туту» є і актуальною і можливою, та належить 
надіятись, що праця наших «Соколів», і «Боянї- 
стів» під проводом проф. Вахнянина покінчить 
ся добрим успіхом. - а. б.
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зглядом технічним артистичноі може служити 
яко настільна книжка. Набути можна по цїнї З 
кор. в редакциї »Богосл. Вістника* або в кни
гарня Ставропигійскіи (для тих, що зложили 
передплату на »Бог. Вістник» за р. 1902. ціна 2 
кор.). З  огляду, що наклад виносить всего 600 
примірників, проте належить поскорити з замо
вленими. Купуючі дістануть безплатно також 
видане тоїж редакциї »Св. Письмо о сьвящени- 
ку«. (На почтову пересилку треба залучити 20 
сот.

— Недавно опустили печатню нові, гарні „На
родно-церковні ПІСНІ'". Уложив текст і ноти о. В. 
Стех Ч. С. В. В. — Ціна примірника 12 сот.; 
з пересилкою 15 сот. Набути можна або у Льво
ві у 0 0 . Василиян, або в монастирі 0 0 . Васи- 
лиян в Краснопущі, посл. поч. Поморяни.

— Репертуар Львівскої Фільгармонїї. Нині ві 
вторник дня 17. с. м.: сінфонїчний концерт.

В четвер, дня 19. с. м. і в суботу 21. с. м.: 
фільгармонїчні концерти при співучасти Брони- 
слава Губермана, скрипкаря.

Т е л є ґ р а м и .
Відень, 17. марця. Нинішнє засїдане палати 

послів отворив ґр. Феттер о 11. годині. Межи 
відчитаними інтерпеляциями є інтерпеляция п. 
Брайтера в справі господарки в львівскім магі
страті. Опісля през. Феттер повідомив палату, 
що всі наглі внесеня відложено на пізнїйше, аби 
можна приступити до першої точки дневного 
порядку, с. є. до угодових законів. Перший за- 
няв слово пос. Праінек; по нїм промовляв пос. 
Бернрайтер. Засїдане треває дальше.

Будапешт, 17. марця. Цісар приняв вчера 
на авдиенциї міністра війни ґен. Пітрайха, ко
трий подякував цїсареви за іменоване єго вла
стителем 66. п. п.

Софія, 17. марця. В ріжних провінціональних 
містах Болгариї завязали ся македоньскі комі
тети під назвами »добродїйних товариств».

Царгород, 17. марця. Туреччина і Грецпя 
мали заключити союз в справі македоньскій.

Найновійший твір

Л. Лопатиньского

„ПАРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначуе ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия цадає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те’ все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
- ь  Цїна 2 кор. 4 -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.
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Товариство взаїмних обезпечень
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ТІРОСЬВІТИ"

„Тревоги автора і видавника"
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одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р

обезпечае будинки, движимбсти, збіже і пашу против шкід огневих, побн| ає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех лїтах виносив зворот 8%.
виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле
гатом і місцевими членами. За 10 лїт виплатив 6.061 відшкодовань 
в сумі 3,187.258 К.
поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.

•• посередничить при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, нід-
71 Ги |  ( ;  |  ІЧ  г ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні цілії; 

Г і длятого на житє треба обезпечати ся тілько через »Дпїстер«.
7ГТТТПРР А ФОНДИ виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в ц нних 1̂̂  П _І_ І7 7Л паперах пупілярних.

уділяє аґенциї селянам особливо там, де єіце не роблять дотеперішні 
аґенти.
аґенти заробили вже 432 тисячів корон ировізиї.

{гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адміністрацій »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Цїна примірника на веліновім папери ви

носить всего ЗО СОТ. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

ДНІСТЕР
ДНІСТРА

ДНІСТЕР
ДНІСТРА

N
N
І»

Читайте! читайте!

Повиє мине Творів ТАРАСІ ШЕВЧЕНКА
коштує дише 2 корони!

Товариство „Просьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути наіігарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо Ю°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ< у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

Поїзд
посп ї особ. 
приходить 
О ГОДИНІ

6-Ю 3
620 8
650 8
745 8
7-40 8
8-00
8-Ю 3
8-15 а

1.35 8-50 а
1025 а
11-55 8

1-Ю 8
1-23 8

220 8
235

3-14 8
4-40 3
5-11 8
5-35

145 5-40 8
5‘50 а

Ніч
6-00 3
804 8
912 3

1215 9-20 8
925 3

840 9-50 3
231

1003 8
10'За 9
1020
10-50 8
314 •
8-36

і Час середно

„ на дв. головний
очного (Пешту), Калуша, Хирова 

Сокаля, ґави рускої
Кракова, Відня, Праги, Берлина 
Ршпова, Любачева 
Станиславова (Коресмезе, Потутор) 

очного, Калуша, Хирова, Борислава 
ва
юлочиск, Копичинцїв на дв. Підз.

„ „ на дв. голов.

свого

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

(1/5-309)

на дв. голов.

Поїзд
ПОСП. особ. зі Львовавідходить

0  ГОДИНІ

6-25 до Сучавп, Жпдачева, Кересмеае, Потутор
1 55 6-30 до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний
2-09 643 ,. ,, „ дв. Підзамче

6-35 до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича
8-30
2’55

8-40 до Кракова (Відня, Праги), Берлина
900 до Лавочного, Хирова, Калуша
9-15 до Янова
9-50 до Белзця, Сокаля, Любачова

10 39 до Чернівців, Потутор
10-40 до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

2 40 10-57 „ „ дв. гол.
1-25 до Янова від 1. мая до 15и вересня в ие-

ділю і сьвята
2-15 до Бруховпч від 15 мая го  14. вересня

в неділі і сьвята
3-05 до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
315 до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер.
3-26- до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер.
з-зс до Ряшева, Хирова, Любачева

И 1 ч
6-Ю до Станиславова, Жпдачева

ц  1245 6-20. до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)
6-30 до Янова від 1. мая до 15. вер. будні дни

авід 16. вер. до ЗО цьвіт. 1903. щоденно
6-35 до Лавочного (Пешту?, Калуша, Хирова
7-10 до Сокаля і Равп рускої
816 до Бруховпч (15. мая до 14 вер. в нед. і сьж.)
8-25 до Перемишля
9-00 до Підволочися, Бродів гол. дворець^
9-20 „ „ дв. Підзамче

1005 до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і еьж.
2-51 ю-зо до Іцкан, Чорткова

п-оо до Кр кова, Відня, Варшави, Праги
11.10 до Підволочися, Бродів дв. головний
11-32 „ „ дв. Підзамче

415 до Кракова, Відня, Праги, Самбора
5-50 до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

юлочиск (пиіва? ьродів ва дв. і.
„ , ., надв. го.юв.

___очного (Пешту) Хирова Калуша
Тернополя, Грималова на дв. Підзамче 

на дворець головний

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечвром до 5 години 59 міиуі рано 
ропейский різкнпть ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу еередно-европея- 

, 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацпйне ц. к. велїаниць державних (ул. Красїцкжх ч.
5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади ївди.

І ї ї І«|

Контора виміни
ц. к упр. гал акц.

Банку
Гіпотечного

2 куп ує  і продає

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

Видає і відповідає за редакцию Лез Лопатикьский. З друкарні В. А. Шийковского.


